

«ИНТЕР» ПРОИГРАЛ «БОЛОНЬЕ». У «НЕРАДЗУРРИ» И «НАПОЛИ» ПО 71 ОЧКУ В СЕРИИ А. **СТР. 5**

sovsport.ru
Издаётся с 7 июля 1922 года

№ 73 (21 692)
понедельник 21 апреля 2025

Советский СПОРТ



НИ ШАТКО НИ БАРКО

«СПАРТАК» ВЫМУЧИЛ ПОБЕДУ
НАД ДЕБЮТАНТОМ РПЛ ТОЛЬКО
БЛАГОДАРЯ ГОЛУ С ПЕНАЛЬТИ

ФОТО ФК «СПАРТАК»



2



«ТРАКТОР» ВТОРОЙ
ГОД ПОДРЯД ВЫШЕЛ
В ПОЛУФИНАЛ
КУБКА ГАГАРИНА

СТР. 6

60

МЯЧЕЙ

за 60 матчей
забил Гарри Кейн
(новый рекорд
Бундеслиги)

СТР. 4

ДИСПЕТЧЕРСКАЯ
СЕМШОВ:

«СПАРТАКУ»
СТОИТ ЗАДУМАТЬСЯ
О ТРЕТЬЕЙ СТРОЧКЕ

СТР. 8





ФОТО ФК «АКРОН»

Сухой — закон!

Решения Алексея Сухого назначить три пенальти в матче «Акрон» — «Спартак» подарили нам самую яркую игру 25-го тура.

Алексей Безъязычный

«Был лось, стал Лев»

После встречи в Самаре игроки «Акрона», в том числе Артём Дзюба, высказывали недовольство работой главного судьи. И действительно, оба 11-метровых в ворота хозяев, назначенные в компенсированное время первого и второго таймов, были, что называется, на тоненького.

С другой стороны, и первый в сезоне-2024/25 пенальти не в пользу красно-белых беспспорным не назовёшь. Показалось, что Дзюба в борьбе с Наилем Умаровым нарушил правила раньше спартаковца. Да и падение ветерана «Акрона» выглядело уж слишком

картинным. Тем не менее Сухой после подсказки VAR указал на «точку». Именно это решение арбитра помогло Дзюбе забить 10-й за карьеру гол «Спартаку». И продемонстрировать футболу со львом, побеждающим лося. Так 36-летний нападающий отметил очередной рекорд — 267 баллов за результативность в чемпионатах России. У Дмитрия Лоськова (согласно рейтингу, который учитывает сам Дзюба — хотя есть и другие статистические версии) их было 266. Отсюда и подпись к картинке на груди Артёма: «Был Лось 266, стал Лев 267».

Что же касается волевой победы отпраздновавшего день рождения «Спартака» (18 апреля

клубу исполнилось 103 года), то для участника «золотой» гонки обнадеживающей её не назовёшь. По сути, мы увидели то же самое, что и в прошлом туре, когда команда Деяна Станковича проиграла махачкалинскому «Динамо». Москвичи снова получили быстрые 0:2. Опять не реализовали пенальти при счёте 1:2. И никакие эксперименты (вроде перевода Маркиньюса на левый фланг защиты и сдвигания Ливая Гарсии с Манфредом Угальде в центре нападения) конкретики атак красно-белых не добавили.

Весенний «Спартак» по-прежнему далёк от того состояния, когда разрывал РПЛ в ноябре-декабре. И даже относительно лёгкий календарь оставшихся туров при такой игре не позволяет рассчитывать на то, чтобы догнать и обогнать «Зенит» и «Краснодар».

КОЙТА ТВОРИТ КРАСОТУ

В куда большей степени борьба за чемпионство весной вроде бы соответствует ЦСКА. Но не

удержав вчера домашнюю победу над «Крыльями», армейцы, похоже, расстались с надеждами на золото. Теперь впереди у них спор за третье место как раз со «Спартаком», который станет соперником команды Марко Николича в следующие выходные.

В сумасшедшей форме к этому суперматчу подходит форвард ЦСКА Секу Койта. Не так давно он открыл счёт голам за армейцев, забив роскошный мяч «Динамо» в Кубке. Ну а вчера малиец положил красоту в ворота самарцев после паса Виллиана Роши пяткой. Ждём продолжения в Дерби Всея Руси?

БОЙКОТ НЕ СОСТОЯЛСЯ

Встреча в Санкт-Петербурге могла превратиться в формальность, если бы основа «Химок» поддержала организацию устроить бойкот в знак протеста против многомесячных задержек зарплаты. В итоге РПЛ помогла подмосковному клубу (выделенные лигой 50 млн рублей пошли на погашение долга за декабрь) — и с «Зенитом» сыграли все лидеры химчан.

Более того, гости едва не создали сине-бело-голубым проблемы. На 83-й минуте Вильмар Барриос врезался шипами в ногу Лукасу Вере на границе штрафной, за что Павел Шадыханов, как считают многие, обязан был удалять колумбийца и ставить опасный стандарт. Даже Андрей Аршавин заявил «Матч ТВ», что этот эпизод мог серьёзно повлиять на чемпионскую гонку, но... «Зенит» отделался лёгким испугом. А «Химки», судя по всему, при Магомед Адиеве готовы к перезагрузке.

РПЛ 25-й тур

ОРЕНБУРГ 2:1 ДИНАМО МХ
Голы: Сундуков, 28 — 0:1. Гюрлюк, 59 — 1:1. Ревазов, 81 — 2:1.
АКРОН 2:3 СПАРТАК
Голы: Дзюба, 23 (пен.) — 1:0. Пестряков, 29 — 2:0. Бонгонда, 39 — 2:1. Джурасович, 61 (автогол) — 2:2. Барко, 90+4 (пен.) — 2:3.
ЛОКОМОТИВ 3:0 ПАРИ НН
Голы: Воробьёв, 45+3 — 1:0. Пиняев, 56 — 2:0. Карпукас, 90+6 — 3:0.
КРАСНОДАР 3:1 АХМАТ
Голы: Кордоба, 40 — 1:0. Мелкадзе, 51 — 1:1. Сперцяня, 78 (пен.) — 2:1. Ленини, 80 — 3:1.
ДИНАМО М 3:1 РУБИН
Голы: Гладышев, 23 — 1:0. Безруков, 25 — 1:1. Гладышев, 61 — 2:1. Бителло, 90+9 — 3:1.
ФАКЕЛ 0:2 РОСТОВ
Голы: Голенков, 30 — 0:1. Кучаев, 77 — 0:2.
ЗЕНИТ 1:0 ХИМКИ
Гол: Лусиано, 22.
ЦСКА 1:1 КРЫЛЬЯ СОВЕТОВ
Голы: Койта, 69 — 1:0. Сергеев, 74 (пен.) — 1:1.

Турнирная таблица

КОМАНДА	И	В	Н	П	М	О	
1 Краснодар	25	16	7	2	49	18	55
2 Зенит	25	16	5	4	50	16	53
3 Спартак М	25	15	5	5	48	21	50
4 ЦСКА	25	14	6	5	39	17	48
5 Динамо М	25	13	7	5	53	29	46
6 Локомотив М	25	13	5	7	42	36	44
7 Ростов	25	10	6	9	38	38	36
8 Rubin	25	10	6	9	32	37	36
9 Акрон	25	8	4	13	31	45	28
10 Динамо Мх	25	6	9	10	23	28	27
11 Крылья Советов	25	7	6	12	30	40	27
12 Химки	25	5	8	12	28	45	23
13 Ахмат	25	4	11	10	23	39	23
14 Пари НН	25	5	5	15	19	47	20
15 Оренбург	25	4	5	16	23	46	17
16 Факел	25	2	9	14	11	37	15

Чемпион | Зона еврокубковых матчей | Зона вылета

Согласно регламенту при равенстве очков у двух и более команд выше располагается та, которая имеет преимущество в личных встречах.

26-й тур

25 АПРЕЛЯ, ПЯТНИЦА

19:30 Динамо Мх — Краснодар

26 АПРЕЛЯ, СУББОТА

14:00 Динамо М — Зенит

14:00 Пари НН — Ахмат

16:30 Ростов — Локомотив

19:30 Спартак — ЦСКА

27 АПРЕЛЯ, ВОСКРЕСЕНЬЕ

14:00 Крылья Советов — Оренбург

16:30 Химки — Акрон

19:00 Rubin — Факел

ЛУНЁВ СЫГРАЛ РУКОЙ

Курьёз тура произошёл в матче «Динамо» — «Рубин». Нет, это не дубль Ярослава Гладышева, который долгое время считался худшим в РПЛ по реализации голевых моментов, а теперь впервые во взрослой карьере забил два мяча. Речь об эпизоде на 96-й минуте, когда при счёте 2:1 Андрей Лунёв взял мяч в руки после паса назад Муми Нгамалё. Это редкое для современного футбола нарушение привело к назначению свободного удара на углу вратарской бело-голубых. А могло привести и к потере динамовцами очков, если бы Валентин Вада пробил в створ, а не в штангу. В обороне у команды Марцела Лички всегда «веселье».

ШАЛИМОВ ЗАЛЁГ НА ДНО

Тем временем важные события произошли в самом низу таблицы. Впервые с 12-го тура 16-ю строчку покинул «Оренбург», который за последние шесть матчей набрал больше очков (9), чем за 19 предыдущих (8). Победа над махачкалинцами позволила команде Владимира Слишковиича опустить на дно «Факел», уступивший дома «Ростову». Пока при Игоре Шалимове никакого прогресса в игре воронежцев не видно. «Факел» не забил в девятом туре кряду. Прямой вылет из РПЛ всё ближе. Зато «Оренбург» уже дышит в спину «Пари НН», где, видимо, до конца будут верить в Виктора Гончаренко.

Цена невыученных уроков

«Краснодар» сохранил лидерство в чемпионате. Грозненцев второй матч подряд подводит двухминутная расслабленность, из-за которой команда осталась в зоне вылета.

Елизавета Берестова

ДЕПРЕССИЯ ИЛИ РЕМИССИЯ?

«Психологически такой удар был по нам, потому что игра полностью не пошла у нас, и то, что мы задумали, у нас не получалось, и мы этого не делали», — прокомментировал Эдуард Сперцяня поражение от «Зенита» в интервью «РБ Спорт».

Начиная с прошлого сезона, у «Краснодара» пытаются нащупать ментальность чемпиона: мол, хватит ли команде опыта и ментальной устойчивости, чтобы справиться с давлением в гонке за трофей.

Разгромное поражение в Санкт-Петербурге в матче, который мог в недалёкой перспективе стать «золотым», выглядело как событие, способное нанести уроки уверенности «быков» в собственных силах, — что и отразил в своей речи Сперцяня.

А следующим на очереди после «Зенита» в календаре «Краснодара» оказался неуступчивый «Ахмат»: грозненцев чёрно-зелёные в РПЛ не побеждали с сентября 2021 года. Они же этой весной выбили «быков» из розыгрыша Кубка России. Кроме того, на слуху были и восьмиматчевая беспроигрышная серия подопечных Сергея Ташуева в премьер-лиге, и недавние

0:0 в их исполнении со «Спартаком». «Краснодар» не стал закрываться в первом тайме даже превзошли владельцев поля по числу ударов. Встреча была очень зрелищной: моменты создавали обе команды.

Игра оказалась отмечена тремя вспышками, каждая из которых состояла из пары хронологически склеенных событий. Первая из них — гол Джона Кордобы, которому предшествовало попадание в штангу от защитника «Ахмата» Дарко Тодоровича. Следующая вспышка — стартовые минуты второго тайма, сочетавшие вылазку «Краснодара» к чужим воротам (стоит отметить, что Сперцяня подыграл себе рукой) и последовавший в ответной атаке гол гостей.

И третья вспышка — реализованный Эдуардом пенальти, после которого грозненцы только успели развести мяч с центра поля, как на их ворота обрушился быстрый и результативный контрвыпад хозяев. Как и в случае с матчем с «Локомотивом» в Кубке России на этой неделе, судьбу «Ахмата» решила пара минут.

ТЕ ЖЕ НА МАНЕЖЕ?

«Краснодар» вели вперёд привычные лидеры — Кордоба и Сперцяня. Колумбиец постоянно держал в напряжении чужую штрафную в первом тайме, то создавая помехи Гиорги Шелии,

то борясь с гигантом обороны гостей Надером Гандри.

По итогам матча Джон стал лучшим в составах обеих команд по количеству единоборств с его участием (26), а также собрал на себе пять фолов. Сперцяня же после перерыва включил на полную мощность свои плеимейкерские навыки, не забывая участвовать в завершении атак: за время, проведённое на поле, Эдуард нанес четыре удара в створ, то есть половину от общего числа ударов его команды.

Однако помешала им конвертироваться в большее количество голов великолепная игра Шелии. Много разговоров в хвалебном тоне в последнее время ведётся вокруг центра обороны и краёв атаки «Ахмата», но весеннее возрождение команды — во многом заслуга 36-летнего вратаря.

Кстати, о краях атаки: виновником 11-метрового стал Максим Самородов, выполнивший необязательный и неосторожный подкат на границе собственной штрафной, в процессе к тому же задев мяч рукой. В своё оправдание вингер может привести записанную на его счёт голевую передачу.

А у арендованного у «Спартака» Даниила Зорина с созданием не клеилось: отличные цифры по пробегу, но вот 14 передач за 80 минут от атакующего полузащитника выглядят неважно.

«Краснодар» доказал, что неприятное поражение от рук конкурента неспособно распылить его чемпионские амбиции, а «Ахмат» продемонстрировал красивый футбол, по качеству игры не уступив лидеру РПЛ. Добавить им ведения — и грозненцы уже выпрыгнули бы из нервирующей зоны переходных матчей.

ЦИФРЫ ТУРА



ФОТО ФК «ПАРИ НН»

Ниже по течению

Клуб с берегов Волги «Пари НН» повторил антирекордную серию по поражениям в гостях.

Елизавета Берестова

3 ПОБЕДЫ в весенней части чемпионата уже одержал «Оренбург». В первой части три очка добыть получились лишь раз.

4 ЖЁЛТЫЕ КАРТОЧКИ в семи первых матчах в РПЛ успел получить новичок «Спартак» Пабло Солари и теперь пропустит дерби с ЦСКА.

5 ТУРОВ длилась победная серия ЦСКА. Остановить ход красно-синих удалось «Крыльям Советов».

6 ВЫЕЗДНЫХ ВСТРЕЧ подряд в РПЛ проиграл «Пари НН». Это повторение худшей серии клуба, а также антирекорд в тренерской карьере Виктора Гончаренко.

6 МАТЧЕЙ в РПЛ «Краснодар» не мог обыграть «Ахмат» (четыре ничьих и два поражения).

8 МАТЧЕЙ (три победы, пять ничьих) длилась беспроигрышная серия «Ахмата» в РПЛ.

9 ТУРОВ подряд не может забить «Факел». Безголевая серия длится с декабря прошлого года.

17 ТУРОВ из-за разрыва крестообразной связки пропустил защитник «Зенита» Сергей Волков. 22-летний футболист попал в заявку петербуржцев впервые с августа.

19 ИГР подряд «Динамо» забивает в РПЛ, повторив клубный рекорд 1994 года.

32 МАТЧА в РПЛ не назначались пенальти в ворота «Спартака».

32 МАТЧА назад забивал полузащитник «Ростова» Константин Кучаев в РПЛ — серия прервалась в игре с «Факелом». Последний раз он становился автором гола в августе 2022 года — тогда также пострадали воронежцы.

100 ИГРУ в РПЛ провёл нападающий «Локомотива» Сергей Пиняев. Он стал самым молодым футболистом в истории чемпионата России, достигшим подобной отметки (20 лет 168 дней).

100 МАТЧИ за свои клубы провели полузащитник «Локомотива» Артём Карпукас и нападающий «Динамо» Ярослав Гладышев. Оба отметили юбилей забитыми мячами.

КОМАНДА НЕДЕЛИ

Символическая сборная тура РПЛ составляется редакцией «Советского спорта» совместно с партнёрами из RUSTAT на основе индекса футболистов. Индекс рассчитывается, исходя из тактико-технических действий игроков в зависимости от позиции, и отражает качество их игры в конкретном матче.

КОРДОБА	ДЗЮБА
ПИНЯЕВ	БОНГОНДА
СПЕРЦЯНЯ	
ЛЕНИНИ	
МАРКИНЬОС	КАСЕРЕС
НИНО	ПОГОСТНОВ
ОДОЕВСКИЙ	



Гарри Кейн празднует очередное достижение.

Гарри Гол Кейн

Нападающий «Баварии» установил рекорд Бундеслиги, забив 60 мячей за 60 матчей. Предыдущему автору 60 голов Эрлингу Холанду потребовалось на пять игр больше.

Глеб Алексеев

ОДИН ГОЛ ЗА ИГРУ

Гарри Кейн рвётся к первому командному титулу. Англичанин всё ближе к тому, чтобы раз и навсегда сбросить с себя статус «неудачника и беспрофайника». А пока добавил в коллекцию ещё одно достижение. Гол в матче 30-го тура с «Хайденаймом» стал для Кейна 60-м в Бундеслиге. Для этого 31-летнему футболисту понадобилось 60 встреч. И англичанин превзошёл достижение бывшего нападающего дортмундской «Боруссии» Эрлинга Холанда, которому для 60 голов потребовалось 65 матчей. Теперь дело за малым – довести чемпионат до победы. Осталось четыре тура.

А вот кто действительно далёк от трофеев, так это «РБ Лейпциг». После увольнения Марко Розе

факты по отношению к легендарному клубу. А во вторых, отложили чемпионство «Ливерпуля» как минимум на тур. И даже минимальная победа мерсисайдцев над «Лестером» ничего не изменила. Кроме того, что «Лестер» покинул АПЛ.

«Астон Вилла» после поражения в Лиге чемпионов полностью сосредоточилась на чемпионате. Чтобы повторить еврокубковый статус в следующем сезоне, нужно финишировать в первой пятёрке в текущем. Под горячую руку попал «Ньюкасл», прямой конкурент.

Победная серия «сорок» в АПЛ длилась пять встреч, но попала под лапу мстительных «львов». В первом тайме хозяйка нащупывали слабые места соперников, а уже к середине второго детально уничтожили оборону. За один матч «Ньюкасл» пропустил столько же, сколько за шесть встреч до этого.

Топ-5 АПЛ: 1. «Ливерпуль» – 79 очков. 2. «Арсенал» – 66. 3. «Ньюкасл» – 59. 4. «Манчестер Сити» – 58. 5. «Челси» – 57.

«АРСЕНАЛ» ПРОТИВОРЕЧИЙ

Лондонцы разгромили «Ипсвич» и появились этим сразу на две команды. Правда, влияние вышло противоречивым. Во-первых, гарантировали «Манчестер Юнайтед», что дьяволы не вылетят из АПЛ. Как-то непривычно констатировать такие

Топ-5 Ла Лиги: 1. «Барселона» – 73 очка (32 игры). 2. «Реал» – 69 (32). 3. «Атлетико» – 63 (32). 4. «Атлетик» Б – 57 (32). 5. «Вильярреал» – 52 (31).

ШОТЛАНДСКИЙ ВОЛШЕБНИК

Скотт Мактоминаей! Снова выручил «Наполи» и позволил ему бороться за чемпионство с «Интером». Раз в несколько лет мировой футбол получает опорника с качествами форварда, и это всегда впечатляет.

В прошлом туре шотландец оформил дубль в ворота «Эмполи», в текущем – забил единственный мяч «Монце». Антонио Конте своим трансферным чутьём может гордиться. А «Интер» споткнулся о «Болонью». Отрыв от «Наполи» теперь ликвидирован: при таких обстоятельствах гол Мактоминаея стал в два раза важнее.

Над Клаудио Раньери всегда посмеиваются: даже добыв сенсационное чемпионство с «Лестером», специалист остался недооценён. Над его приходом в кризисную «Рому» вновь смеялись. А итальянец, не придав этому никакого значения, взял и выдал серию проигрышных туров из 17 матчей.

Победа над «Вероной» ещё сильнее приблизила

«волков» к заветной Лиге чемпионов. Осталась лишь пара шажков. Единственный мяч, кстати, забил Элдор Шомуродов. А это школа Валерия Карпина!

Топ-5 Серии А: 1. «Интер» – 71 очко (33 игры). 2. «Наполи» – 71 (33). 3. «Аталанта» – 64 (33). 4. «Болонья» – 60 (33). 5. «Ювентус» – 59 (32).

ЧЕМПИОНСКИЙ ОТДЫХ

В Париже уже отметили чемпионство, но амбиций пройти чемпионат без единого проигрыша никто не отменял. Поэтому тотальной ротации Луис Энрике избежал даже в матче с ведущим борьбу за выживание «Гавром». Зато стабильно в таких случаях получает свои минуты Матвей Сафонов! Уже четыре встречи у россиянина не получается сохранить ворота «сухими».

Борьба за вторую строчку в самом разгаре: конкурирующие «Монако» и «Страсбург» закончили споконными «нулями». И это предоставило «Марселю» возможность обойти обоих. Плотность в верхней части таблицы достигла своего предела.

Топ-5 Лиги 1: 1. «ПСЖ» – 77 очков (29 игр). 2. «Марсель» – 55 (30). 3. «Монако» – 54 (30). 4. «Лилль» – 53 (30). 5. «Лион» – 51 (29).

Чемпионат Англии. 33-й тур

АСТОН ВИЛЛА 4:1 НЬЮКАСЛ
Голы: Уоткинс, 1–10. Шер, 18–11. Матсен, 64–21. Берн, 73 (авт.)–31. Онаня, 75–41.
ЛЕСТЕР 0:1 ЛИВЕРПУЛЬ
Гол: Александер-Арнольд, 76.

Чемпионат Испании. 33-й тур

БАРСЕЛОНА 4:3 СЕЛЬТА
Голы: Ф. Торрес, 12–10. Иглесиас, 15–11. Иглесиас, 52–12. Иглесиас, 62–13. Ольмо, 64–23. Рафинья, 68–33. Рафинья, 90+8 (пен.)–43
ЛАС-ПАЛЬМАС 1:0 АТЛЕТИКО МАДРИД
Голы: Х. Муньос, 90+3.

Чемпионат Италии. 33-й тур

МОНЦА 0:1 НАПОЛИ
Гол: Мактоминаей, 72.
РОМА 1:0 ВЕРОНА
Гол: Шомуродов, 4.

Чемпионат Франции. 30-й тур

МОНАКО 0:0 СТРАСБУР
ПСЖ 2:1 ГАВР
Голы: Дуз, 8–10. Рамуш, 50–20. И. Сумаре, 60–21.

Чемпионат Германии. 30-й тур

ХАЙДЕНХАЙМ 0:4 БАВАРИЯ
Голы: Кейн, 13–01. Лаймер, 19–02. Коман, 36–03. Киммих, 56–04.
РБ ЛЕЙПЦИГ 1:1 ХОЛЬШТАЙН КИЛЬ
Голы: Матин, 44–01. Шешко, 74–11.

Риккардо Орсолини (№7) ещё больше закрутил интригу в Серии А.



«Нерадзурри» не дотянули

«Болонья» в добавленное время вырвала победу у «Интера», позволив «Наполи» догнать миланцев. За пять туров до финиша в Серии А – двоевластие.

Глеб Алексеев

НИ МИНУТЫ ОТДЫХА

«Интер» принято хвалить. И это абсолютно по делу. В борьбе за третью строчку вынуждена играть без основного голкипера: Лукаш Скорупски травмировался в матче с «Наполи». Подменяет его нынче 25-летний Федерико Равалья – воспитанник красно-синих.

Принять правила хозяев и действовать от соперников – это вполне уместный, распространённый для «Интера» сценарий. Однако с «Болоньей» подобное зачастую наказуемо: несколько раз в опасные контратаки убежали Дан Ндойе и Тейс Даллинг. Защитники гостей сопровождали их до самой штрафной, блокируя удары, но физически действовать в подобном темпе весь матч практически невозможно.

Миланцы действовали более красочно в составе: когда в твоём распоряжении Хакан Чалханоглу с его радиоуправляемыми передатчиками, любая ситуация способна стать голевым эпизодом.

ВСЁ ПО-ХОЗЯЙСКИ

Перед матчем 33-го тура тренеры обеих команд значительных изменений в составе не производили. Встреча важна для обоих – не время для ротации. У «Интера» в лазарете по-прежнему лидер Дензел Думфрис и полузащитник Пётр Зелиньский. Из совсем

СДАЛИ НЕРВЫ

Всё было хорошо у Итальяно: план работал, счёт устраивал. Повезло бы – даже нашли бы способ огорчить «Интер». Однако часть у Винченцо один существенный в мире футбола недостаток – несдержанность. Тренер «Болоньи» вспылчив и эмоционален даже по меркам Италии, а говорит это о многом. На 57-й минуте он начал активно ругаться с кем-то из ассистентов Индзаги.

Обоих рефери отправил «отдыхать». Повод, может, и был. Но эта перепалка стоила возможности руководить командой на непросто этапе игры. За полчаса до конца труднейшей встречи «Болонья» осталась без подсказок.

Пожалуй, запоздал с заменой Корреа на Мехди Таремий штаб гостей. Таремий форвард – отличная опция для вскрытия оборонительных команд, однако к тому моменту «Болонья» села уж слишком низко.

Возможно, лучшим вариантом выглядел более универсальный Марко Арнаутович: уж Лаутаро Мартинесу

взаимодействовать с ним на острие явно проще. Австриец в итоге вышел вместо самого Лаутаро.

В моменте следить за скамейкой стало интереснее, чем за картиной на поле. Какие-то разговоры на повышенных тонах, обильная жестикуляция... Вот и жёлтая для особенного взбунтовавшегося Корреа. Спрогнозировать бы эту страсть на поле!

И страсть всё-таки пришла. Пришла с голом вышедшего на замену Риккардо Орсолини. Лучший бомбардир «Болоньи» остался на скамейке – Итальяно приберёт его для концовки. Чуть больше 20 минут на поле, и вот он – результат!

Подача с фланга: совсем «свежий» защитник миланцев Ян-Аурель Биссек головой срезал мяч в направлении голеадора хозяев. Тот в пижонской манере сложился и ударом боковыми ножами забил единственный мяч! А это был триумф! И, к удивлению, триумф «Болоньи»!

Но кто радуется больше всего? Конечно же, сеньор Конте из Неаполи! Между «Наполи» и «Интером» равновесие. Конкуренция в Серии А достигла пика!

СЕРИЯ А. 33-Й ТУР

«Болонья» – «Интер» 1:0
Гол: Орсолини, 90+4.
«Болонья»: Равалья, Миранда, Лукуми, Бёкема, Хольм, Эбишер (Моро, 88), Фройлер, Б. Домингес (Орсолини, 69), Одгор (Фаббан, 88), Ндойе (Камбьяги, 77), Даллингя (Кастро, 77).
«Интер»: Зоммер, Бастони (Димарко, 65), Ачерби, Павар, К. Агусто, Мхитарян (Фраттези, 65), Чалханоглу, Баррелла, Дармиан (Биссек, 88), Л. Мартинес (Арнаутович, 88), Х. Корреа (Таремия, 69).
Предупреждения: Мхитарян, 40. Ндойе, 58. Бастони, 61. Корреа, 82. Орсолини, 90+6.
Судья: Коломбо.

НОВОСТИ

ФУТБОЛ

АЛЕКСАНДР МОСТОВОЙ: НУЖНЫ ЛИ «ХИМКИ»? А ДРУГИЕ КОМАНДЫ НУЖНЫ?

Экс-футболист сборной России высказался о ситуации в «Химках». Нужен ли такой клуб, как «Химки»? Эта тема постоянно у нас возникает – нужен, не нужен. Однако в футбол играют везде, и в других странах есть команды, на которые мало кто ходит. Но играют потому, что любят футбол, потому что у них есть город или деревня. Тогда вопрос: а другие команды нужны? Кто-то не любит «Спартак», скажет, зачем они нужны. Я и такое слышал, – сказал Мостовой в комментарии «РБ Спорт».

ВРАЧ «ДИНАМО»: ТЮКАВИН ПРИБВЛЯЕТ ДЕНЬ ОТО ДНЯ

Александр Родионенко рассказал о восстановлении нападающего команды Константина Тюкавина после разрыва крестообразной связки. «Тюкавин прибавляет ото дня ко дню, думаю, всё будет хорошо. Всё идёт по той программе, которую мы планировали. Сроки полного восстановления? Надеемся, что он сыграет за команду в сентябре», – сказал Родионенко в эксклюзивном интервью «Советскому спорту».

Тюкавин получил разрыв крестообразной связки правого колена в выездной встрече 19-го тура чемпионата России с «Ростовом». 6 марта он перенёс операцию в Германии.

БОРИС ИГНАТЬЕВ: ИГРОКИ «КРАСНОДАРА» МЕНЬШЕ ВНИМАНИЯ ОБРАЩАЛИ НА СУДЕЙСТВО

Бывший тренер сборной России считает, что футболисты «Краснодара» сосредоточились больше на игре, что принесло результат. «Краснодар» показал, что умеет держать удар, если использовать боксёрскую терминологию. У команды, как мне кажется, появился внутренний стержень, она восстановилась в эмоциональном плане после игры в Петербурге. Что понравилось по игре с «Ахматом»? Игроки «Краснодара» меньше внимания обращали на судейство и на потусторонние вещи. В игре с «Ахматом» футболисты «Краснодара» были сосредоточены на игре и поэтому победили», – приводит слова Игнатъева «РБ Спорт».

МАРЦЕЛ ЛИЧКА: УВЕРЕН, ЧТО ЭТОТ СОСТАВ «ДИНАМО» ДОСТАТОЧНО СИЛЬНЫЙ

Главный тренер московского «Динамо» ответил, смогут ли бело-голубые выиграть чемпионство в будущем.

«Уверен, что если ты будешь продолжать работать, то всё будет. Год назад не хватало чуть-чуть, в этом мы теряем очки. Это футбол, и тут такое бывает. В основной костяк мы добавили Жуана Касереса и Глебова, которые усилили команду своими игровыми и лидерскими качествами. Я уверен, что эта команда достаточно сильная, чтобы биться за чемпионство», – сказал Личка в эксклюзивном интервью «Советскому спорту».

ОЛЬГА СМОРОДСКАЯ: «СПАРТАК» ОШИБСЯ СО СТАНКОВИЧЕМ, ОН НЕ ПОСТАВИЛ ИГРУ

Бывший президент «Локомотива» поделилась мнением о работе Дяна Станковича. «Считаю, «Спартак» опять ошибся с тренером. Станкович не поставил игру. «Спартак» играет так, как умеют футболисты, а не так, как поставил тренер. Это видно на поле. В «Спартаке» не делают выводы из своих ошибок. Ошибаются все, но как ошибается «Спартак» – он наступает на одни и те же грабли, приглашая малоизвестных специалистов. Только на Карпина у меня есть надежда. Однако хватит ли у них сознания пригласить Карпина, понимая, что это надо, не знаю», – отметила Смородская в комментарии «РБ Спорт».

ВСЕ
НОВОСТИ
ЧИТАЙТЕ
НА САЙТЕ



НОВОСТИ

ХОККЕЙ

АЛЕКСАНДР КАДЕЙКИН: МЫ В ПОЛУФИНАЛЕ, НО СОБОЙ НЕДОВОЛЬНЫ

Нападающий «Трактора» поделился эмоциями от попадания в полуфинал Кубка Гагарина. «Хорошая, тяжёлая серия, пришлось постоянно доставать из себя. Нам в соперники в плей-офф попались две организованные команды. Не сразу включаемся в матчи. Постоянно щупаем грань достаточности – когда недостаточно, тогда включаем скорости и начинаем действовать так, как мы умеем. А хотелось бы сразу переигрывать соперника. Мы в полуфинале, но собой недовольны. У нас есть потенциал, который мы не израсходовали. Нам есть где прибавлять», – прокомментировал Кадейкин для «РБ Спорт».

«СИБИРЬ» ПОДПИСАЛА НОВЫЙ КОНТРАКТ С СЕРГЕЕМ ШИРОКОВЫМ

39-летний нападающий Сергей Широков продолжит выступать за «Сибирь». Соглашение будет рассчитано на один сезон, сообщила пресс-служба новосибирского клуба. Обладатель Кубка Гагарина в составе СКА также становился олимпийским чемпионом в 2018 году и дважды – чемпионом мира (2012, 2014).

СЕРГЕЙ ФЕДОТОВ: У ОВЕЧКИНА НЕТ НАМЁКОВ НА «ЗВЕЗДНЯК», ОН ПРОСТОЙ В ОБЩЕНИИ

Бывший скаут сборной России Сергей Федотов объяснил, в чём уникальность Александра Овечкина. «В первую очередь у него божий дар, если говорить про генетику и его физические данные. Плюс он постоянно следит за собой и до сих пор кайфует от хоккея. Мне трудно представить, как Саша примет решение о завершении карьеры. У него нет даже намёка на какую-то звёздность, в общении он абсолютно простой. Он знает свой статус, но никогда этого не показывает. На любой тренировке он, как тебя увидит, всегда говорит: «Здорово, как дела?». Он уважает всех людей, и это, может быть даже самое главное качество Саши. У него нет даже намеков на «звездняк». Хотя более звёздного хоккеиста трудно придумать – вообще в истории советского и российского хоккея», – сказал Федотов в интервью «РБ Спорт».

МИНИСТР СПОРТА РОССИИ ПРЕДЛОЖИЛ КЛУБУ ИЗ ТУРЦИИ ЗАЯВИТЬСЯ В КХЛ

В ходе встречи российский-турецкой рабочей группы по вопросам физической культуры и спорта в Санкт-Петербурге глава Минспорта РФ и президент ОКР Михаил Дегтярёв предложил турецкой стороне рассмотреть возможность вступления хоккейного клуба из Турции в КХЛ. «Можно сразу начать с КХЛ. Бюджет – \$ 15–20 млн в год, возьмём русских, из Казахстана ребят, можно американца одного. И пять человек турок. Заявляемся?» – приводит слова Дегтярёва «Матч ТВ».

НИКИТА ФИЛАТОВ: КАПРИЗОВ В ОДИНОЧКУ ЗАТАЩИТ МАТЧ, НО «ВЕГАС» – ФАВОРИТ

Известный в прошлом нападающий молодёжной сборной России поделился ожиданиями от серии первого раунда Кубка Стэнли «Вегас Голден Найтс» – «Миннесота Уайлд». «Здесь я бы ожидал, что Кирилл Капризов в одиночку затащит как минимум один матч. Ещё одну игру «Миннесоте» способны подарить Густафссон, Болди и Росси. Но тем не менее «Вегас», на мой взгляд, всё равно является фаворитом в этой серии. Я считаю, что «Голден Найтс» пройдут дальше со счётом 4-2», – приводит слова Филатова «РБ Спорт».

ВСЕ НОВОСТИ ЧИТАЙТЕ НА САЙТЕ



Подождём... твою пару



«Трактор» празднует выход в полуфинал Кубка Гагарина.

ФОТО ПАВЛА ТАБАЧКА, PHOTOKCH.RU

«Трактор» стал первым полуфиналистом Кубка Гагарина и ждёт следующего соперника.

Диана Валавичюте
ПРОПАЖА ВРАТАРЯ

Серия «Трактора» в четвертьфинале Кубка Гагарина – это серия невероятных камбэков челябинцев. В трёх матчах подопечным Бенуа Гру удавалось отыгрываться, и порой весьма эффектно. Минское «Динамо» действовало на равных с соперником, в одной встрече разгромив «Трактор», но всё же бело-голубые систематически теряли финал игры. И челябинцы этим пользовались. Так, после четырёх матчей «Трактор» уже готовился решить исход серии на своём льду. Причём менять что-то в игре не требовалось.

ЗАКОЛДОВАННЫЕ ВОРОТА

Стартовый отрезок прошёл в равной борьбе. Обе команды активно шли в атаку, не избегали силовой борьбы, однако до опасных моментов дело почти не доходило. «Трактор» немного превзошёл соперника по броскам в створ (12:9), но серьёзной угрозы воротам не создали ни хозяева, ни гости. Зато челябинцы справились с проблемой последних матчей – не пропустили в первом периоде. Это сразу повысило их шансы на победу в этой встрече.

Удаление нападающего «Трактора» Семёна Дер-Аргучинцева на старте второго игрового отрезка позволило «Динамо» перехватить инициативу и выйти вперёд по количеству бросков. Однако использовать большинство минчан не смогли. Затем игра замедлилась, стала вязкой, без акцента на ворота. В середине периода пришла очередь удаляться «Динамо» – Никола Меллош отправился в штрафной бокс на две минуты за удар вратаря «Трактора» Зака Фукале клюшкой.

В этом большинстве у челябинцев возникло сразу несколько удобных моментов. Защитник

«Динамо» Кристиан Хенкель остался без клюшки при игре в меньшинстве, что заметно упростило задачу сопернику. Виталий Кравцов бросал по воротам, Трофимов шайбу отразил, Дер-Аргучинцев оказался первым на добычании, но не попал в пустые ворота.

Вскоре уже Кравцов бросал в пустой угол ворот после поперечной передачи от Максима Шабанова – и тоже мимо цели. Ворота будто были заговорены – Тихомирову и спасать-то не приходилось, «Трактор» сам не реализовал 100-процентные шансы.

РАБОТА НАД ОШИБКАМИ

Впрочем, чары заговора всё же развеялись с началом заключительного периода. Сначала Кравцов исправился за прошлый промах и поразил ворота Тихомирова. А через две с половиной минуты он выступил в роли ассистента, сделав передачу под бросок Арсеню Коромыслову. Тот не стал раздумывать, мощно пробил с кистей, и шайба влетела прямо в сетку. Счёт стал 2:0, и положение минчан осложнилось.

Кубок Гагарина. 1/4 финала

ТРАКТОР 3:1 ДИНАМО МН
ГОЛЫ: КРАВЦОВ, 41:33 – 1:0. КОРОМЫСЛОВ, 44:01 – 2:0. УСОВ, 50:09 – 2:1. КРАВЦОВ, 59:50 (П.В.) – 3:1.
СЧЕТ В СЕРИИХ 1/4 ФИНАЛА КУБКА ГАГАРИНА:
«ЛОКОТИВ» – «АВАНГАРД» – 3-2
«САЛАВАТ ЮЛАЕВ» – «СПАРТАК» – 2-3
«ТРАКТОР» – «ДИНАМО» МН – 4-1
«ДИНАМО» М – «АК БАРС» – 3-2

Юная звезда «Монреалья» Иван Демидов потроллил легендарного соотечественника и визави по Кубку Стэнли Александра Овечкина.

Роман Еремеев

НАСТОЯЩЕЕ И БУДУЩЕЕ

«Вашингтон» против «Монреалья» – наверное, самое ожидаемое противостояние на старте Кубка Стэнли. Как-никак победители Восточной конференции схлестнутся с 24-кратными триумфаторами турнира, пусть и переживающими не лучший период. Нас же интересует в первую очередь дуэль Овечкина и Демидова. И Иван, судя по его свежему заявлению, это прекрасно осознаёт.

Да, битва россиян, двух поколений, уходящего настоящего и наступающего будущего. Многие фанаты «Монреалья» и вовсе сравнивают 19-летнего форварда с Александром. Не по игре, разумеется, но в надежде на то, что Иван превратит их любимый клуб в одного из лидеров НХЛ, как это когда-то сделал Great 8 с «Вашингтоном».

ПАРАЛЛЕЛИ УЖЕ ЕСТЬ

Яркий дебют в виде гола и ассиста с «Чикаго» чаяния канадских болельщиков лишь укрепил. Дошло даже до того, что «Хабс»



Иван Демидов

ВETERAN МОЖЕТ ПРОУЧИТЬ

Поскольку Иван сказал буквально следующее: «Малкин мне всегда нравился больше Овечкина». Естественно, с оговоркой, что в детстве фанател и от Ови, но тем не менее. Особо остро заявление Демидова звучит на фоне слов Патрика Лайне, его одноклубника: «Мне всё равно, что я буду играть против Овечкина».

Любители хоккея отнесли признание Ивана к старому доброму трэш-току. Мол, честность – это, конечно, здорово, но не мешает паренку и деликатность. А то так и нарваться на наговор от Александра Михайловича недолго.

Ветеран ведь может и психологически проучить, как Мишкова, которому он посоветовал «поменьше выписываться», и даже физически, как Свечникова в 2019-м.

«А Малкин мне нравится больше»

после решающего матча с «Каролиной» поместили новобранца в центр коллажа с поздравлением по поводу выхода в плей-офф. Ну и помним про

рекордные \$ 250 тыс., заработанные «красными» на джерси Демидова. По игре же Иван заслужил параллель с Евгением Малкиным. Например, от

ЛЁГКАЯ АТЛЕТИКА

В стабильно быстром состоянии

Акани Симбин побил рекорд Усэйна Болта по количеству сезонов, в которых выбежал 100-метровку из 10 секунд.

Георгий Горностаев



Акани Симбин

При этом 31-летний спортсмен всего лишь раз добивался олимпийских медалей, причём в эстафете. И это несмотря на несколько африканских рекордов. Ещё в 2016-м спортсмен показал лучшее время среди африканцев на дистанции 100 метров, правда, вскоре его рекорд пал. Тем не менее на прошлогодней Олимпиаде в Париже он снова вошёл в историю ЮАР, установив национальное достижение

– 9,82 секунды. И вновь остался без медали – финишировал лишь четвёртым. Несмотря на небольшое количество международных наград, Симбин является очень стабильным спортсменом, и его нынешний рекорд это доказывает. Не каждый спортсмен сможет показывать такие результаты на протяжении нескольких сезонов, а тут их целых 11. Правда, до главного рекорда Болта он пока так и не добрался.

То достижение держит уже почти 16 лет, когда ямаец преодолел дистанцию за 9,58 секунды.

Впрочем, и на эти показатели уже покушаются. 17-летний австралиец Гаут Гаут подаёт большие надежды, а в мире лёгкой атлетики его уже прозвали вторым Усэйном Болтом. Ещё полгода назад о нём заговорил весь мир, когда в 16-летнем возрасте он пробежал 100 метров за 10,4 секунды. Более того, выступал спринтер и на дистанции 200 метров, причём тоже весьма успешно – именно ему принадлежит рекорд Австралии в этой дисциплине.

Сейчас Гаут Гаут не уходит с радаров, и в середине апреля 17-летний спортсмен дважды выбежал из 10 секунд на стометровке, благодаря чему снова заставил мир лёгкой атлетики говорить о себе. Этому парню пророчат большое будущее и предрекают побить рекорды Усэйна Болта. Главная задача спортсмена – продолжать прогрессировать, и тогда у вундеркинда из Австралии будет точно больше будущего.

НОВОСТИ

ФУТБОЛ

ВЛАДИМИР КУЗЬМИЧЁВ: ПОКА У АНТОНА НЕТ НАСТРОЕНИЯ ВОЗВРАЩАТЬСЯ В РОССИЮ

Футбольный менеджер рассказал, что Антон Миранчук пока не планирует уходить из «Сьона» в Россию. «Пока настроения что-то менять и возвращаться в Россию нет. Есть желание полностью адаптироваться, выйти на свой настоящий уровень. И тогда уже двигаться дальше. По-хорошему, хочется перейти в клуб более высокого европейского уровня», – цитирует Кузьмичёва «РБ Спорт».

ХОККЕЙ

НХЛ УСТАНОВИЛА РЕКОРД ПОСЕЩАЕМОСТИ В РЕГУЛЯРНОМ СЕЗОНЕ

В сезоне-2024/25 игры НХЛ посетили 23 014 458 болельщиков, сообщила пресс-служба лиги. В общей сложности было сыграно 1312 матчей, а средняя заполняемость арен составила 96,9%. Это уже третий подряд сезон, когда лига устанавливает новый рекорд по числу зрителей. Для сравнения: в сезоне-2022/23 игры НХЛ посетили 22 346 532 человека, а в сезоне-2023/24 – 22 873 142 зрителя. Лидером по посещаемости среди клубов стал «Монреаль Канадиенс» – на домашние матчи команды пришли 865 305 зрителей.

ФУТБОЛ

АГЕНТ БАТРАКОВА: КОНСУЛЬТАЦИИ ПО НОВОМУ КОНТРАКТУ ПРОДОЛЖАЮТСЯ

Владимир Кузьмичёв рассказал, как продвигаются переговоры по новому контракту игрока «Локомотива» Алексея Батракова. «Пока какой-то новости я не сообщу, всё в рабочем режиме. Двигаемся к намеченной цели – как наша сторона, так и клуб. Есть желание, есть понимание. Сейчас со стороны «Локомотива» не то чтобы задержка, у них не очень хорошая ситуация по набранным очкам, ещё что-то. Поэтому они больше внимания уделяют клубу. Тем не менее консультации продолжаются», – заявил Кузьмичёв в комментарии «РБ Спорт».

ХОККЕЙ

АЛЕКСАНДР ОВЕЧКИН: ДЛЯ НАС САМОЕ ГЛАВНОЕ – ВЫИГРАТЬ ЕЩЁ ОДИН КУБОК СТЭНЛИ

Форвард «Вашингтон Капиталз» Александр Овечкин заявил, что не сосредоточен на личных результатах.

«Самое важное для нас – снова взять Кубок. Речь не о личных достижениях. Главная цель – выиграть ещё один Кубок Стэнли. Именно ради этого ты трудишься весь сезон – чтобы оказаться в такой ситуации. Это действительно захватывающее время для всех нас. Уверен, как только стартовое вбрасывание пройдёт, у всех включится звериный режим», – цитирует Овечкина пресс-служба лиги.

БИАТЛОН

АЛЕКСАНДР ПАК: С ВОЗВРАЩЕНИЕМ НА МЕЖДУНАРОДНУЮ АРЕНУ УРОВЕНЬ КУБКА РОССИИ УПАДЕТ

Исполнительный директор Союза биатлонистов России рассказал о проблемах, с которыми столкнулись всероссийские соревнования после возвращения ведущих биатлонистов на мировую арену. «Пока не понимаю, как нам предотвратить это скатывание вниз, но, скорее всего, нужно воспитывать новые кадры, местных техдеlegates и главных судей. Мы уже задали направление и показали, как надо работать. Если будут транслировать Кубок мира, то Кубок России станут транслировать в меньшей степени. Требования к организации соревнований также будут ниже, но для участников и зрителей условия точно не должны стать хуже. Летом мы планируем, как подготовиться к переходу на международную арену, однако падение будет однозначно», – приводит слова Пака «РБ Спорт».

ИГОРЬ СЕМШОВ



«СПАРТАКУ» СТОИТ ЗАДУМАТЬСЯ О ТРЕТЬЕЙ СТРОЧКЕ

Бронзовый призёр Евро-2008 и эксперт «Совспорта» считает, что красно-белым будет тяжело догнать лидеров чемпионата.

«ПРИВОЗ» ЗАЩИТНИКА СТОИЛ ДВУХ ОЧКОВ

Хорошая игра. Надо отдать должное «Крыльям», которые показали зубы, играли грамотно и имели достаточное количество опасных моментов. ЦСКА владел больше мячом, но в то же время пропускал контратаки «Крыльев». Во втором тайме у самарцев было достаточно моментов, даже больше, чем у армейцев.

Ничья – закономерный результат, несмотря на то что армейцы повели. Глупый пенальти в ворота ЦСКА, «привоз» защитника, который стоил двух очков армейцам. Если бы ЦСКА хотел сохранить счёт 1:0, то таких бы опасных контратак в их ворота не было. Армейцев устраивала только победа перед очной встречей со «Спартаком», поэтому после пропущенного мяча они всё бросили, был хаос на поле. «Крылья» держали свою линию, для них любые очки, увезённые из Москвы – это хорошо. У них были хорошие контратаки, быстрые футболисты ими пользовались.

ФУТБОЛИСТ, ВЫХОДЯ НА ПОЛЕ, ДУМАЕТ ОБ ИГРЕ

Что в этой игре «Зениту» дал бы крупный счёт, в отличие от 1:0? Это те же три очка, разницы большой нет. После яркой игры с «Краснодаром» было отведено очень много эмоций, а тут приезжают к ним «Химки», у которых проблема на проблеме. У «Зенита» была задача забить быстрый мяч, чтобы после этого нити игры были в их руках. Этот план удался, хоть и забили не на первых минутах.

Второй гол «Зениту» явно не помешал бы. Не было явных моментов, реализация

не самая хорошая. В то же время команда набрала три очка, и это хорошо. «Химки» отнимают очки не только у своих конкурентов, но и у лидеров. Любой футболист, выходя на поле, в первую очередь думает об игре, даже в такой непростой ситуации. Да, это тяжело, давит морально, однако даже в такой ситуации игрокам «Химок» нужно заботиться о будущем их контрактов и клубов, а это можно заслужить лишь своей игрой. Учитывая счёт, «Химки» сыграли достойно, но любое поражение – это 0 очков.

ГЛАДЫШЕВ ПРАВИЛЬНО ДЕЛАЕТ СВОЮ РАБОТУ

«Динамо» использовало те моменты, которые были. Играя в Москве, бело-голубые хотели победить, тем более 102 года обществу «Динамо», в такой день они

не могли проиграть. «Рубин» – крепкая команда, они дома играют лучше, чем на выезде. В Казани они обыгрывали многих лидеров, но на выезде в Москве им было немного тяжело действовать.

Ярослав Гладышев не заменяет Константина Тюкавина. Он иногда просто оказывается на позиции Кости, но первый гол он забил со своей позиции. Костя – профильный нападающий, а Ярослав – креативный крайний полузащитник с хорошей левой ногой и работоспособностью. Гладышев не всегда в матчах забивает, но, если у него есть моменты, значит, он правильно делает свою работу.

ТАКИЕ МЯЧИ НУЖНО ЗАСЧИТЫВАТЬ

У меня вопросы по первому мячу «Нижнего Новгорода». Думаю, что это тоже отложило отпечаток. По-моему, такие голы нужно засчитывать. Мяч летел в

ворота. Никто этому уже не мог помешать. Вячеслав Грулёв движения рукой не делал. Он же не летел за ним, выцарапывал рукой мяч и закидывал в ворота. Тогда, да, есть основания для отмены.

Такие мячи следует засчитывать. Даже, если не ошибаюсь, он бы не коснулся, мяч вполне мог залететь в ворота. Странная отмена гола.

В данной ситуации футболисты «Локомотива» не жестикнули. Не обращались к арбитру с сигнализацией об игре рукой. Потом, понятно, удаление. «Локомотив» за счёт активных действий и реализации моментов, наличия в составе более классных исполнителей мог использовать численное преимущество. Что и произошло.

НАДЕЮСЬ, РЕКОРДЫ СПОДВИГНУТ ДЗЮБУ ПОИГРАТЬ НЕСКОЛЬКО ЛЕТ

«Спартак» тяжело играть с командами, которые не в первой пятёрке. Это мы уже заметили. Такая живая игра получилась. Практически ближе к ничьей. «Акрон» сам себе «привёз» пенальти. «Спартак» не мог не наказать за это. А так, для «Спартака» тоже было важно после поражения от Махачкалы выиграть в этом матче.

Артём Дзюба в этом году все рекорды побил. Надеюсь, эти рекорды сподвигнут его поиграть ещё несколько лет. Если он сам этого захочет. Думаю, после такого желание ещё будет.

«Спартак» сам уменьшил шансы в борьбе за чемпионство. Всё-таки пять очков до первого места. Надо учесть, что эти команды будут терять очки. Но не так много. А «Спартаку» нельзя отступать. Тяжело им придётся. Думаю, им стоит задуматься о третьей строчке турнирной таблицы.



ФОТО ФК «СПАРТАК»

Советский СПОРТ



Газета зарегистрирована в Роскомнадзоре ПИ № ФС77-64652 от 22.01.16.

УЧРЕДИТЕЛЬ ГАЗЕТЫ: ООО «Редакция газеты «Советский спорт»

АДРЕС: г. Москва, ул. Бутлерова, дом 17, блок Б

Цена свободная
Тираж 151 000 экз.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПЯТЬ РАЗ В НЕДЕЛЮ: С ПОНЕДЕЛЬНИКА ПО ПЯТНИЦУ

ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР
Лилия Соловьёва

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
Евгений Слюсаренко
e.slyusarenko@sovsport.ru

ШЕФ-РЕДАКТОР
Артём Зибрак

ДИРЕКТОР ПО ДИСТРИБУЦИИ
Вадим Шкурин
v.shkurin@sovsport.ru

ДИРЕКТОР ПО МАРКЕТИНГУ
Дмитрий Капушак
d.kapushchak@sovsport.ru

ДИРЕКТОР ПО РЕКЛАМНОМУ ПРОДУКТУ
Полина Иноземцева
p.inozemtseva@sovsport.ru

e-mail редакции: info@sovsport.ru

ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ДОМ «СОВЕТСКИЙ СПОРТ», КРОМЕ ЕЖЕДНЕВНОЙ ГАЗЕТЫ, ВЫПУСКАЕТ:

Журнал «Советский спорт – Футбол» каждую среду

Специальные выпуски

САЙТ SOVSPORT.RU с самой полной информацией о спорте

Газета отпечатана в ООО «Типография КомПресс-Москва». Адрес: Московская область, г. Химки, Нагорное шоссе, д. 2, к. 9, пом. А. Заказ № 1544

18+

ИСТОРИЯ ИЗДАНИЯ

«Советский спорт» – мультимедийное издание, включающее в себя газету, журнал «Футбол», сайт sovsport.ru и социальные сети. Легендарная газета издаётся с 7 июля 1922 года. С 19 марта 1946 года получила своё нынешнее название, до этого выпускалась под названиями «Известия спорта» и «Красный спорт». В 1960 году вышел первый номер журнала «Футбол», в 1967–1990 гг. выпускавшийся под названием «Футбол – Хоккей» и возобновлённый в 1999 году. В 1998 году запущен сайт «Советского спорта» – один из первых спортивных порталов в Рунете.

ГЛАВНЫЕ РЕДАКТОРЫ

1922–1924	Михаил Шимкевич	1968–1981	Николай Киселёв
1924–1925	Константин Мехоношин	1981	Борис Чернышов
1926	Арон Иттин	1981–1983	Борис Мокроусов
1926	А. Шардаков	1983–1984	Вячеслав Гаврилин
1926–1927	Дмитрий Розенко	1984–1993	Валерий Кудрявцев
1933–1935	Арамис Есян	1993–1998	Виктор Чиркин
1934	П.М. Петухов (и.о.)	1998–1999	Анатолий Норшунов
1935	И.А. Дёмин	1999–2001	Александр Козлов
1935–1936	П.А. Полуянов	2001	Виктор Хрущёв
1936–1937	П.М. Петухов (и.о.)	2001–2003	Александр Козлов
1937	Н.В. Слешнев	2004–2013	Игорь Коц
1937–1942	Б.М. Аристов	2013–2016	Павел Садрков
1942–1945	Н.В. Безруков	2016	Константин Клещев
1945–1952	А.С. Фигоменов	2017–2023	Николай Яременко
1952–1958	Борис Котельников	2023–	Евгений Слюсаренко
1958–1968	Николай Любомиров		
	Владимир Новоскольцев		

ПОДПИСАТЬСЯ В ОДИН КЛИК.



© – при использовании материалов газеты ссылка на «Советский спорт» обязательна.

В номере использованы материалы информ. агентств РИА Новости и Getty Images.

СЛЕДУЮЩИЙ НОМЕР ВЫЙДЕТ ВО ВТОРНИК, 22 АПРЕЛЯ

ПОДПИСЫВАЙТЕСЬ НА СОЦСЕТИ @SOVSPORT

